Opgaven Meetkunde-B 1929 RK.
Opgave 1.
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ABC is AB
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6 cm. Op AB als middellijn beschrijft men een halve cirkel. De bogen, door de opstaande zijden daarvan afgesneden, verhouden zich als 1: 2: 3. 
Bereken de oppervlakte van 
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 ABC.
Opgave 2.

In een 
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ABC is I het middelpunt van de ongeschreven cirkel en M dat van de aan AB aangeschreven cirkel.
Bewijs, dat CI x CM = AB x BC.
Opgave 3.

Op een cirkelomtrek liggen 2 punten B en C. 
Gevraagd: op die cirkelomtrek een punt D te bepalen (door constructie) zo dat, als men D met B en verbindt CD = 2 x BD.

Is er maar één punt, dat aan de vraag voldoet?
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